
Șeful Guvernului, Dorin Recean, la
lansarea proiectului „Moldova este
Europa – Sprijin pentru integrarea în
UE”: „Împreună cu cetățenii și
partenerii noștri, construim o țară
europeană”

8 aprilie 2025, Chișinău - Prim-ministrul Dorin Recean a participat, astăzi, la
evenimentul dedicat lansării proiectului „Moldova este Europa – Sprijin pentru
integrarea în UE”. Șeful Executivului a subliniat că, prin această inițiativă, blocul
comunitar nu doar că ne oferă sprijin financiar și tehnic, ci și încrederea că Republica
Moldova este pregătită să devină un membru activ și responsabil al marii familii
europene.

Premierul Dorin Recean și-a exprimat recunoștința, accentuând că acest sprijin ne va
ajuta să consolidăm statul de drept, să îmbunătățim administrația publică, să atragem
tineri profesioniști în instituțiile publice și să aducem standardele europene în fiecare
domeniu al vieții. 

„Lansarea proiectului este o dovadă clară a angajamentului nostru comun pentru o
țară modernizată, prosperă și rezilientă. Împreună cu cetățenii și partenerii noștri, vom
construi o Moldovă europeană – un stat mai puternic, care contribuie activ la viitorul
pașnic al Europei”, a declarat premierul Dorin Recean. 

Proiectul va avea o durată de trei ani și are drept scop accelerarea procesului de
integrare a Republicii Moldova în Uniunea Europeană. 

„Moldova este Europa – Sprijin pentru integrarea în UE”, finanțat integral de Uniunea
Europeană și implementat de un consorțiu de parteneri internaționali, se va concentra
pe mai multe domenii strategice, inclusiv guvernanță, stat de drept, dezvoltare
economică, infrastructură sigură și rezilientă, educație orientată către nevoile
societății și sustenabilitatea mediului. 

Totodată, proiectul va spori capacitatea administrativă și instituțională necesară
pentru realizarea priorităților prevăzute în Planul de Creștere al Republicii Moldova,



destinat dezvoltării unei economii de piață competitive. 

Astfel, 13 Înalți Consilieri UE, precum și experți internaționali și locali pe termen mediu
și scurt sunt implicați în cadrul proiectului, pentru a oferi sprijin pe termen lung
administrațiilor publice-cheie.

  


